TPAIIEZA ®EMATQN — [TIPATMATIKOI API®GMOI

1.0) Na arnobei€ete Ot yia oro1oucdnote mpaypatkous aplfoug X,y
1OXUEL

(x=1)" +(y+3)" =x*+y? —2x+6y+10=0
B)Na Ppeite toug apiBpotg x,y oote X2 +Yy>—2X+6y+10=0

2 .Aivovtat ot pn pndevikoi mpaypatikoi apiduoi a,p pe a# B ya
a+l_a
g+l B
A) Na arodeifete 6t1 ot apiBpoi a kat B eivat avtiotpogot.

2 <
()
o’ -(aﬂ)25

TOUg ortoioug 10XUE :

B)Na umoloyioste v 1yt ing napdotaong: K=

3.Aivetal 1 napdotaon: A=(Jx—4+Jx+1)-(Jx—4—Jx+l)

A)Ta moteg ipég tou X opifetal  mapaotaon A; Na attiodoyrjoste
TV andavinor oag.

B)Na arobei§ete o1 n mapdaoctaon A eivatr otaBepn) , dndadn
ave§aptntn ou X.

4. o) Na bei€ete 0t:3<330<4
B)Na ouykpivete toug apiOpoug Y30 ko 6330

5 .Aivetat n mapaoctaon A=+/X—4++/6—x

A)T1a 1oieg TipEg tou X opidetat n mapaoctaon A; Na attiodoynoste tv

AIAVINOoT] 0ag KAt va YpAYeTe T0 CUVOAO TRV HUvAT®OV TIH®OV TOU X OE
popen draotrparog.
B)['a x=5 , va arodeifete ot: A*+A-6=0

6. Aivetar nf napaotaon: A=+x2+4—Jx—4.

A)Ta 1oteg Tiég tou x opiletal n mapdaotaon A; Na attiodoyrjoete v
AITAVINOoT] 0ag KAl va YpAWYETe T0 GUVOAO TRV HUVAT®OV TIPKOV TOU X OE
popen draotrparog.

B)Av x=4 ,va arodeifete ot A’ —A:2-(10—\/§).

7 .Avetar n mapdotaon: A=V1-x—4x*
A)Ta 1oteg Tipég tou x opiletal n mapdaotaon A; Na attiodoyr|oete v
Anavinor 0ag Kat va ypAayete 10 OUVOAO TV dUvAT®V TIHWV TOU X O

popen draotrjpartog.
B)Av x=3 , va arodeifete ot : A*+A+A+1=0

8 Aivetat n mapaoctaon: B=15/(X—2)5
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A)Ta 1oteg Tipég tou x opiletal n apaotaon A; Na attioloyrjoete tv
AnAvinor 0ag Kat va YpAyete 10 OUVOAO TV dSUvVAT®V TIHWV TOU X O
popen draotrparog.

B)l'a x=4 , va anodeifete ot: B*+6B=B*

O Aivovtat ot ap®pot :A:(\/i)6 Ko B=(§/§)6

A) Na ©b&¢igete o : A-B=4.
B)Na 6watadete amo 1o pikpotepo 010 PeyaAutepo Toug aplOpoug:

2,1 32

1 1
5+/5 5-5

10.Aivovtat ot apiBpoi @ A=

A)Na ©beifete ot

. 1
NA+B==
JA+ >
.. 1
nA-B=—
) 20

B) Na kataokeudaoete pua efiowon 200 Babpou pe pileg Toug
aplOpoug A xkat B.

X +4x+4 X2 —6x+9

X+2 X—-3
A)Na PpeBolv o1 TpEg TIOU MPETEL va TAPEL 1O X , MOTE 1)
napaotaon K va exel vonpa npaypauxkou aplOpou.
B)Av -2<x<3, va amnodeifete otl 1 napdaotaon K eivatr otabepn,
6nAadn avedpinin tOoU X.

11 Aivetat n nmapdotaon: K=

12 Aivovtat ot apOpnukég napactdoeig:
6 6 6
A=(f () (o)
A) Na beifete ot : A+B+I'=23.

B)Na ouykpivete toug apiBpoug : Y3 e 6.
I)Na attiodoynoete v arndavinor] oag.

13 .Aivoviat o1 mapactaocerg : A=1/(X—2)2 ko B=§ (2—X)3 , OITOU

X TIPAYHPATIKOG aplOpog.

A) Ta moleg Tpeg 1ou X opiletat n mapdaoctacn A;
B)Tha moleg tipaeg tou x opiletatr n mapaotaon B;
I) Na &eiete o1, yla kabe x<2 , toxvel A=B.

14 Av sivar A=«3/§ , BZ\B ,FZ% , TOTE:
A) Na arobdeifete ou A-B-I'=415
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B)Na ouykpivete toug apiBpoug A, B.

15 Av sivar A=2-3 , B2+/3 1o1¢ :
A)Na arobeiete o1 : A-B=1
B)Na uroloyioete tnv Tipn g napdotaong I1=A?+B?

16.Aivoviat ot mpaypatkoi ap®poi a,p,y,6 pe B#0 ku d#y dote

va 10XUouv : M:4 Ko L:}
o—-y 4
A)Na amnobdeiete ot : a=33 xat 6=5y.
B)Na Bpeite v tpr) g napaotacng H:M
Bo—py
17. Eowe x,y mnpaypatukoi ap®poi dote va toxuvet: A;(X+45;/=—2
A)Na artodeifete ot:  y=2x
2 2
B)Na vuroloyioete v tur) Ing napdotaonsg A:M%

18. Aivetat nn napaotaon :A=|3x—6/+2 , omou x eival mpaypatikog

ap1Opog
A)Na arodeifete ot
Do k@Be x>2, A=3x4

iy kébe x<2 , A=8-3x
B) Av yia tov X 10XxUel Otl X>2 , va artodeifete ot :

916 =3x+4
|3x—6]+2

19.Atvetar n napdoctaon: A=|x—1+y—-3 pe xy npaypatikoug
aplOpoug yla toug oroioug 1oxuet :1<x<4 kar 2<y<3.

Na arodeiete ot

1)A=x-y+2

i1)0<A<4

20.I'a xabe npaypatko aplOpo x pe wmyv domra 5<x<10.
A)va ypayete g mapaotaoelg [X—5 ko [X—10 xopig amoluteg

TIPEG.
: , , x=§ [x-10)
B) va urmoloyioete v Tpn g napdotaong: AZWJFW

21 Atvetar n mapaotaon  A=[x—1—|x—2|
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ATa 1<x<2 , va Oeifete ot: A=3x-3
B)Tha x<1 , va 6e¢igete 611 n mapaoctaon A €xel otaBepr) Tun
(ave§aptntn Tou X) v OItoia KAl va UITOAOYIOETE.

22. Av O<a<l , tote :

A)va amodeiete ou @ @’ <a
B)va 8watddete amd 10 MIKPOTEPO IPOG TO HEYAAUTEPO TOUG

apBpoug: 0, ,1,a , 1
a

23. Av  2<x<3 xm 1<y<2 va PBpeite petaly mowwv opiev
Bpioketalt n Tr kabspidg amno 1§ MAPAKAT® IAPACTACELG:
X+Yy

i1)2x—3y
oy X
1) —
y
24.0)Av a<0 , va anodexBel ot : a+££—2
a
B)JAv a<0 , va amodexBei ou : |0(|+1 <2
o
25.0) Av a,feR—{0} va arodexbei ot —+é >2 (.
a

B)IIote woxvel n wotrta oty (1); Na attiodoynoete v
anavinon oag

26.Ta toug mpaypatikoug apdpous a, P oxUouv
2<a<4 ko 4<B<L3.

Na Bpeite ta opla petadl twv oroinv TEPIEXETAl 1] T KaBepidg

ano TG MAapaoTtAoEelS:
a)a-23
B)2a-2ap

27. Aivovtat ot mapactdoceg :
K=2+/+9 «xm A=20(3-f) omov of eR
A)Na Beifete ou : K—A:(QZ+2a,8+,82)+(052—605+9)

B)Na 6&eifete ou : K>A yia kdbe uurn wv a,p.
NTa moleg tipeg twv a,p oxuvel n wotnua K=A;
Na atmoloynoste v anavinor] oag.

28. Aivovtat npaypatkot apOpoi a,p pe a>0 xkar B>0 . Na
arodeifete ot
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a)a+£24
a

ﬁ)(a+g)-(ﬂ+%)216

29 3¢e évav afova ta onpeia A, B, M aviiotoixoUv OTOUSG
apOpoug S, 9, x aviictowxa.

A)Na Olatun@oete ) YEWHETIPIKL] €PUNVEIA TRV MAPACTACE®V

X5 o |x=9

B)Av 1oxvet |Xx—§=[x—9

i) ITowa yewperpikr) 1616tta tou onpeiou M avayvepilete; Na

ATTIOAOYTOETE TNV ATAVINo1] 0aG.

ii)Me xprjon tou daova , va MPOCOIOPIOETE TOV MPAYHATIKO aplOpo x
, mou mapiotavel to onpeio M. Na ermPefaiwocte pe alyePpiko t1poro
VvV andvinor oag.

30. Aivovtat ot mpaypatkoi ap®poi a kat By Toug oroioug
10XUE1 1] aviowon: (a—l)-(l— ,6’)>O

A)Na arodeiete 611 1o 1 eivatr petady v a ,B

B)Av ermutA¢ov |,8—a|:4, va uroloyioete tv UL S napdotaong:
K=|a—1+[1-A. Na aitiodoyrjoete v andvinor| oag eite ye@PETPIKA
eite alyePfpka.
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